

## IZVJEŠĆE

### o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p>	<p>Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama</p>
<p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</b></p> <p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Odsjek ureda načelnika</p> <p>Odluka o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama donesena je na 41. sjednici održanoj 8. rujna 2020. godine i objavljena je u Službenim novinama Općine Viškovo broj 10/20. Odluka je doživjela dvije izmjene i dopune objavljene u Službenim novinama Općine Viškovo broj 13/20. i 2/23. Cilj je, ovim izmjenama i dopunama, pomoći starijim mještanima u teškim vremenima opterećenim inflacijom i energetsom krizom, poskupljenjem energenata i prehrambenih sirovina. Stoga se predlaže, da se, ovim izmjenama i dopunama, podignu iznosi novčane pomoći za 40% u odnosu na sada važeće uz zadržavanje postojećih cenzusa odnosno propisanih visina ukupnog mjesečnog prihoda iz prethodne godine za ostvarivanje prava na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama. Konkretno ovim se izmjenama predlaže sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>da korisnik za kojeg se utvrdi prosječna visina ukupnog mjesečnog prihoda iz prethodne godine u iznosu do 265,00 EUR, umjesto važeće pomoći u iznosu od 146,00 EUR sada ostvaruje pravo na pomoć u iznosu od 204,00 EUR</li><li>da korisnik za kojeg se utvrdi prosječna visina ukupnog mjesečnog prihoda iz prethodne godine u iznosu između 265,01 EUR do 440,00 EUR, umjesto važeće pomoći u iznosu od 93,00 EUR sada ostvaruje pravo na pomoć u iznosu od 130,00 EUR</li><li>da korisnik za kojeg se utvrdi prosječna visina ukupnog mjesečnog prihoda iz prethodne godine u iznosu između 440,01 EUR do 531,00 EUR, umjesto važeće pomoći u iznosu od 67,00 EUR sada ostvaruje pravo na pomoć u iznosu od 94,00 EUR.</li></ul> <p>Godine 2023. broj korisnika jednokratne godišnje novčane pomoći bio je 753 te je isplaćeno ukupno 77.817,00 EUR, dok je ove godine broj korisnika jednokratne godišnje novčane pomoći bio nešto manji 674 te je isplaćeno ukupno 65.821,00 EUR. S obzirom na predloženo povećanje od 40% očekuje se rashod u minimalnom iznosu od cca 108.932,00 EUR uzimajući kao kriterij za obračun ovim prijedlogom uvećane iznose pomoći i broj korisnika koji je u 2023. godini bio veći nego li u ovoj godini obzirom da se precizan broj korisnika ne može sa sigurnošću unaprijed planirati i utvrditi.</p> <p>Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za prijedlog ove odluke provest će se savjetovanje s javnošću s obzirom na to da se ovim prijedlogom odluke utječe na interese građana. Savjetovanje s javnošću provest će se u trajanju od 30 dana.</p>

	Slijedom navedenog predlaže se razmatranje i donošenje predložene Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama.
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 30. rujna 2024. godine do 30. listopada 2024. godine.
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama bio je objavljen na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscu-2024-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscu-2024-godina</a>
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	/
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
<b>Troškovi provedbe savjetovanja</b>	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

#### Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke izmjenama i dopunama Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama. Izjeste o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 31. listopada 2024. godine.

KLASA: 008-02/24-01/1  
 URBROJ: 2170-35/04-06-24-15  
 Viškovo, 31. listopada 2024. godine



Općinska načelnica

Sanja Udović, dipl. oec